
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια μικρή χριστουγεννιάτικη ιστορία 
Ποιο είναι το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων; Ακολουθεί μια 

πολύ μικρή διδακτική ιστορία, που έρχεται να μας το υπενθυμίσει. 

Κάποτε τα ζώα συνεδρίαζαν και συζητούσαν το νόημα των Χριστουγέννων, 

αλλά και τις επιθυμίες που είχε το καθένα τις άγιες αυτές ημέρες.  

Το λόγο παίρνει πρώτη η κυρ’ αλεπού φωνάζοντας την επιθυμία της. 

«Λογικό… μία ψητή γαλοπούλα, ποιος γιορτάζει σήμερα Χριστούγεννα 

χωρίς να έχει στο τραπέζι του ψητή γαλοπούλα;».  Το ελαφάκι από την 

απέναντι γωνιά με τη ψιλή του φωνούλα εύχεται ένα έλατο. 

«Χωρίς έλατο εγώ δε γιορτάζω ποτέ τα Χριστούγεννα». «Αλλά όχι με πολλά 

κεριά», συμπληρώνει κλαψιάρικα η κουκουβάγια. «Όχι πολλά φώτα και 

στολίδια, εμένα μ’ αρέσει η απλότητα, η σκοτεινιά, ένα έλατο στολισμένο με 

γούστο, πράσινο ζωντανό, δηλαδή φυσικό»! «Τι λες;» φωνάζει το παγόνι. 

«Και πως θα δείξω εγώ το καινούριο μου φόρεμα και τα χρώματά του; Όχι, 

όχι εγώ χωρίς καινούριο φόρεμα δε γιορτάζω Χριστούγεννα». «Κάνε, ότι 

κάνω εγώ» λέει ο ασβός. «Ύπνο και πάλι ύπνο. Τα Χριστούγεννα για μένα 

σημαίνουν ύπνο, υπάρχει κάτι καλύτερο από το να απολαύσεις τον ύπνο;». 

«Μη ξεχνάς πρώτα να φας πολλά γλυκά», συμπληρώνει το μοσχαράκι. 

«Πρώτα να φας όσο μπορείς και μετά να το ρίξεις στον ύπνο».  

 Ξαφνικά το γαϊδουράκι  φώναξε. «Ε, ε, φίλοι μου δε σκέφτεστε λίγο 

το νεογέννητο παιδί, αυτό το ανθρώπινο πλάσμα;»… Το μοσχαράκι έριξε το 

κεφάλι κάτω από ντροπή και λέει: «Το παιδί… Α! Ναι, καλά λες…το 

νεογέννητο παιδί, αυτό είναι το κυρίως νόημα των Χριστουγέννων…Πλην 

όμως…» απευθυνόμενο στο γαϊδουράκι  το ρωτάει, «το γνωρίζουν αυτό και 

οι άνθρωποι;» 

Γερμανικό παραμύθι (διασκευή) 

---------------------------------------------------------------------------------------- 

Το προσωπικό και οι μαθητές του Α’ Δημοτικού Σχολείου - Νεοφύτειου 

σας εύχoνται : 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ  

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΧΡΟΝΟ 2024 

ΓΕΜΑΤΟ ΥΓΕΙΑ, ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ 

 
 

 

Α΄  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΦΟΥ ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ 
Νεόφυτου Νικολαΐδη 6,  Τ.Τ. 8011 , Πάφος 

Τηλ.: 26932235    Φαξ: 26910891 

Email:  dim-pafos1- paf@schools.ac.cy 

Ιστοσελίδα: https://dim-pafos1-paf.schools.ac.cy 
 

  
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 4 

Δεκέμβριος 2023 
Αγαπητοί γονείς, 

 Με το Ενημερωτικό Δελτίο 4  σας ενημερώνουμε για το έργο 

της σχολικής μας μονάδας κατά τη διάρκεια του Δεκεμβρίου, του 

τελευταίου μήνα του 2023, στο οποίο περιλαμβάνονται όλες οι 

δραστηριότητες, ιδιαίτερα για τα Χριστούγεννα.    
 

Χριστούγεννα και εθελοντική προσφορά 
Στα πλαίσια των γιορτών των Χριστουγέννων το Κεντρικό Μαθητικό 

Συμβούλιο οργανώνει συλλογή τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης 

ανάγκης για άπορες οικογένειες.  Παρακαλούμε όπως αυτές τις άγιες 

μέρες τα παιδιά κάθε τάξης προσφέρουν τα ακόλουθα ως ένδειξη 

αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπο: 

Α΄ τάξη: Ζυμαρικά και ρύζι 

Β΄ τάξη: Χαρτικά (χαρτί υγείας, χαρτοπετσέτες, χαρτομάντηλα) 

Γ΄τάξη: Όσπρια και δημητριακά προγεύματος 

Δ΄ τάξη: Κονσέρβες και χυμοί 

Ε΄τάξη: Υγρά καθαρισμού 

Στ΄τάξη: Σαμπουάν, σαπούνια                             

Η συλλογή προϊόντων θα γίνεται στην αίθουσα Σχεδιασμού και 

Τεχνολογίας.  Δεν υπάρχει περιορισμός στα είδη που δεχόμαστε, αλλά 

συνίσταται τα τρόφιμα να είναι μακράς διαρκείας και να διατηρούνται σε 

θερμοκρασία δωματίου (λάδι, αλεύρι, μπισκότα, γάλα εβαπορέ κτλ) 
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Προγραμματισμός Δεκεμβρίου 2023 
 

Τάξη Ημερομηνία  Δραστηριότητα 

Όλες οι τάξεις 1/12/23 Χριστουγεννιάτικη 

φωτογράφιση 

Α-Β-Γ  8/12/23 

Ώρα 6:30μμ 

 

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή  

Ενδιαφέρει όλα 

τα παιδιά και 

τους γονείς 

9/12/23 

Σάββατο 

Χριστουγεννιάτικο παζαράκι 

– Φιέστα του Συνδέσμου 

Γονέων 

Όλες οι τάξεις 12/12/23 Εκκλησιασμός για τα 

Χριστούγεννα 

Α’  13/12/23 Θέατρο Σκιών στο Β’ 

Δημοτικό Σχολείο - 

Δημήτρειο 

Όλες οι τάξεις 19/12/23 Ζεστή σοκολάτα από τον 

Σύνδεσμο Γονέων 

Όλες οι τάξεις 20/12/23 Χριστουγεννιάτικη ταινία 

στις τάξεις και προσφορά 

ποπ κορν και χυμού από τον 

Σύνδεσμο Γονέων 

Όλες οι τάξεις 22/12/23 Άγιος Βασίλης και κλήρωση 

δώρων από τον Σύνδεσμο 

Γονέων. Θα δοθεί σε όλα τα 

παιδιά χριστουγεννιάτικο 

δώρο-ημερολόγιο από τον 

Σύνδεσμο Γονέων. 

                         

Πρόγραμμα Μουσικής Αγωγής Re-Be 
Tο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας σε συνεργασία 

με την Αλέξια Βασιλείου εφαρμόζει το Πρόγραμμα Μουσικής Ακρόασης 

Re-bE, που δημιούργησε και προσφέρει η σπουδαία καλλιτέχνιδα Αλέξια 

Βασιλείου, σε όλα τα σχολεία της Κύπρου. Το Πρόγραμμα είναι επίσημα 

εγκεκριμένο από το ΥΠΑΝ από το 2017. Η Μέθοδος Μουσικής Ακρόασης 

- Μουσικό κίνημα Re-bE » (Ρι-μπί) to Be verb - to be in a new way), είναι 

ένα Εκπαιδευτικό, Πολιτιστικό Πρόγραμμα Μουσικής Ακρόασης, που 

αποσκοπεί στην ανάπτυξη Μουσικής Κουλτούρας και στη διεύρυνση των 

μουσικών οριζόντων ατόμων κάθε ηλικίας. Ήδη μέρος του Προγράμματος 

Re-bE (Re-bE Schools), το οποίο επικεντρώνεται στη Μουσική Ακρόαση 

ηχογραφημένης Μουσικής, εφαρμόζεται παγκύπρια, σε Δημόσια σχολεία 

όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης. Το Re-bE απευθύνεται σε όλους, 

ανεξαρτήτως μουσικών δεξιοτήτων ή κλίσης, ηλικίας, φύλου, γλώσσας, 

κοινωνικοοικονομικής κατάστασης, εθνότητας, θρησκείας και επιπέδου 

εκπαίδευσης.  

Στις 27/11/23 είχαμε την τιμή να φιλοξενήσουμε στο σχολείου μας 

την Αλέξια Βασιλείου, η οποία ανταποκρίθηκε με ενθουσιασμό στην 

πρόσκλησή μας.  Το προσωπικό και τα παιδιά γνώρισαν από κοντά ένα 

σημαντικό άνθρωπο μουσικής παιδείας της μικρής μας πατρίδας με 

τεράστια προσφορά τόσο στον πολιτισμό, όσο και στον ελληνισμό Μαζί 

μιλήσαμε για το πρόγραμμα ReBe, καθώς και για τα κατεχόμενα μας μέρη 

και ειδικά για την αγαπημένη Αμμόχωστο από την οποία κατάγεται.  Στο 

διάλειμμα είχε την ευκαιρία να γίνει ένα με τα παιδιά του σχολείου μας και 

μαζί να απολαύσουν τις μουσικές της επιλογές από τα έργα μεγάλων 

συνθετών, Ελλήνων και ξένων. 
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